

Автобиография
Лична информация

Фамилия (и), Собствено (и) име (на)

Зарка Милева

Адрес

бол

Телефон

Дом. тел:0

Мобилен телефон:

Факс

E-mail

Дата на раждане

Пол

жена

Трудов стаж

37 год.

От 01.01. 2017 год.- пенсионер

Дати

От 2013 до 01.01:2017 год.

Заемана длъжност или позиция

Ръководител на Областна пощенска станция – Ямбол

Основни дейности и отговорности

Планиране, организация , управление и контрол на дейностите на Български пощи в Област Ямбол.

Име и адрес на работодателя

Български пощи , Югоизточен район, гр. Бургас

Вид на дейността или сфера на работа

Организация на дейността на Областна пощенска станция Ямбол, обслужваща ежедневно 70 ПС, разположени на територията на 5 Общини, т.е. 4 града и 105 села

Дати

От 2011 год. до 2013 год.

Заемана длъжност или позиция

Директор на ДЦ ДУ-Ямбол/Дневен център за деца с увреждания/

Основни дейности и отговорности

Планиране, организация и управление на дейността в ДЦДУ

Име и адрес на работодателя

Община Ямбол

Вид на дейността или сферата на работа

Ръководство и обучение на мултидисциплинарен екип от специалисти; планиране и организацията на дейността на центъра; прилагане на съвременни методи в работата с деца с физически и ментални увреждания, с цел успешното им интегриране в обществото и работа с техните родители и близки.

Дати

От 2010 год. до 2011 год.

Заемана длъжност или позиция

Директор на ДЦДУ "Каритас" -Ямбол

Основни дейности и отговорности

Планиране, организация и управление на дейността в ДЦДУ

Име и адрес на работодателя

Сдружение „Каритас“

Вид на дейността или сферата на работа

Ръководство и обучение на мултидисциплинарен екип от специалисти; планиране и организацията на дейността на центъра; работа с деца с физически и ментални увреждания и техните родители и близки и др.

Дати

От 1997 год. до 2010 год.

Заемана длъжност или позиция

Ръководител "Маркетинг и продажби" и "Охрана на труда" в " Овергаз АД" - Ямбол

Основни дейности и отговорности

Проектиране и газификация на предприятия, фирми и битови сгради; разпределение и снабдяване с природен газ; охрана на труда;

Име и адрес на работодателя

„Овергаз Изток“ АД

Вид на дейността или сферата на работа Разпределение и снабдяване с природен газ.

Дати От 1993 год. до 1997 год.

Заемана длъжност или позиция Помощник директор в ПУ "Иван Вазов" - Ямбол

Основни дейности и отговорности Управленски дейности

Име и адрес на работодателя Община Ямбол

Вид на дейността или сферата на работа Организация и контрол на учебно-възпитателния процес на деца с физически и ментални увреждания.

Дати От 1990 год. до 1993 год.

Заемана длъжност или позиция Технолог, контролор и Н-к "Маркетинг и иновации".

Основни дейности и отговорности Контрол на ел съоръжения под налягане / котли и инсталации/.

Име и адрес на работодателя СП "Промислена енергетика" АД – Ямбол.

Вид на дейността или сферата на работа Участие в комисии за приемане на ел. част на съоръжения под налягане.

Дати От 1979 год. до 1990 год.

Заемана длъжност или позиция Инструктор и завеждащ отдел

Основни дейности и отговорности Организационна работа

Име и адрес на работодателя Обществени организации

Вид на дейността или сферата на работа Организационна работа

Дати От 1978 год. до 1979 год.

Заемана длъжност или позиция Ел. инженер

Основни дейности и отговорности Проверка на ел. табла

Име и адрес на работодателя СП „Вакуумна техника“

Вид на дейността или сферата на работа Проверка на електрически табла

Образование и обучение

Дати От 15.09.1993г. до 15.09.1994г.

Наименование на придоб. квалификация Специална педагогика – "Олигофренопедагогика"

Основни предм., застъпени професионални умения Специални предмети, свързани с обучението и обгрижването на деца с физически и ментални увреждания.

Име и вид на обучаващата организация СУ "Климент Охридски" - София, преквалификация.

Дати От 01.03.1992г. до 31.07.1992г.

Наименование на придоб. квалификация Преквалификация "Педагогика"

Основни предм., застъпени професионални умения Педагогически науки

Име и вид на обучаващата организация Технически университет - Русе, преквалификация.

Дати От 15.09.1973г. до 15.02.1978г.

Наименование на придоб. квалификация Ел. инженер-магистър "Електроенергетика"

Основни предм., застъпени професионални умения Технически науки

Име и вид на обучаващата организация Технически университет – Варна, редовно обучение

Дати От 15.09.1970г. до 30.05.1973г.

Наименование на придоб. квалификация Средно образование – изчислителна математика

Основни предм.,застъпени професион. умения:	Всички задължителни предмети със засилено изучаване на математика и програмиране.
Име и вид на обучаващата организация.	Математическа гимназия "Николай Лобачевски"-Ямбол
Лични умения и компетенции	
Майчин език	Български език
Чужди езици	Руски - говоримо и писмено Английски -с ползване на речник
Социални умения и компетенции	Притежавам обща и специална техническа подготовка и компетентност. Умения да планирам целите и задачите си , възискателна и самовзискателна съм. Коректна, лоялна и адаптивна. Много добра комуникативност и умения за работа в екип. Притежавам инициативност, креативност при работа в динамична среда, умения за изслушване и предлагане на адекватни решения. Позитивна съм и се стремя да създавам спокойна среда за работа около себе си. Много отговорна , амбициозна и упорита съм и новостите не ме плашат. За мен успехът е въпрос на позиция.
Организационни умения и компетентности	Планиране на цели и задачи, комуникативност,ръководство и работа в екип, сремех към професионално израстване и умение за осъществяване на активни социални контакти
Технически умения и компетенции	Технически умения като инженер, работещ с електрически и газови инсталации.
Компютърни умения и компетенции	Компютърна грамотност:Притежавам умения за работа с компютър
Допълнителна информация	Участвала съм в специализирани обучения, в зависимост от длъжностите, които съм заемала. Притежавам следните удостоверения и сертификати:
Приложения	<ol style="list-style-type: none"> 1. Сертификати за завършено обучение по английски език – А1, А2 и В1; 2. Удостоверения: „Консултиране и обучение на родители при деца с проблеми в развитието; „Как да превърнем персона в екип“; „Съвременни модели на социална работа“; „План за социална работа, за здравни грижи задоволяване здравните потребности на потребителите на социални услуги в специализираните институции“; „Практикум за работа с деца с Даун Синдром в Дневен център в Италия“. 3. Удостоверение за координатор по безопасност и здраве; 4. Удостоверение за здравословни и безопасни условия на труд и „ Наредба“ 4 от 1998 год. 5. Удостоверение за придобита ПЕТА квалификационна група по безопасност и здраве при работа; 6. Шофьорска книжка

З. Тейков

МОТИВАЦИОННО ПИСМО

ДО
Председателя на
Общ. съвет „Тунджа“
Гр.Ямбол

ОТ
Инж.Зарка Милева Петкова
Ж.к.“Зл. Рог“,бл.28,“А“, ап.40
Моб.тел:0888 702 734
E-mdil:zara_p@abv.bg

Уважаема госпожо Славова,

С това Мотивационно писмо желая да кандидатствам за обявената от Община Тунджа позиция за съдебен заседател в Районен съд Ямбол . Обявената позиция представлява огромен интерес за мен , тъй като отдавна се интересувам от правораздавателната система и като човек с будна гражданска съвест желая да продължа да работя и втори мандат. Имам богат житейски и професионален опит , натрупан през годините в различни сфери на дейност, а именно:промишленост,образование, социални дейности и обществени структури и бих могла да допринеса за ефективността и качеството на работа на правосъдната система. Притежавам силно развито чувство за справедливост, принципност и отговорност. Позитивна, амбициозна, креативна, възискателна и самовзискателна съм и умея да работя в екип. В работата си съм доказала, че притежавам знания и умения за общуване с представители на различни етноси и съм убедена , че ще се справя професионално с възложените ми отговорности на съдебен заседател. Ще Ви бъда благодарна, ако ми дадете възможност да работя като съдебен заседател и през следващия мандат.

С уважение,
Инж. Зарка Петкова

Приложение:Автобиография

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
КОМИСИЯ ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ И ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА
ПРИНАДЛЕЖНОСТ НА БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИ КЪМ ДЪРЖАВНА
СИГУРНОСТ И РАЗУЗНАВАТЕЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА
НАРОДНА АРМИЯ

№ ки-к-23-3410.....
София, 04.04..... 2023 г.

ДО
Г-ЖА ЗАРКА МИЛЕВА ПЕТКОВА
Ж.К.ЗЛАТЕН РОГ N: 28 вх.А ет.10 ап.40
8600 ГР. ЯМБОЛ

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПЕТКОВА,

В отговор на Вашето заявление вх. № 2124/27.03.2023 г., в което отправяте искане да Ви бъде извършена проверка за установяване на принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно чл. 31, ал. 1, т. 2 от Закона за достъп и разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, Ви уведомявам, че:

Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия извърши проверка и към настоящия момент **не откри** документи, установяващи Ваша принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно разпоредбите на чл. 25 от горесцитирания закон.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КРДОПБГДСРСБНА:

